

«Особенности развития ребенка 2-3 лет»

Многие люди понимают термин «раннее развитие» как овладение навыками раньше, чем положено по возрасту. Ранним считается возраст от 1 до 3 лет, и раннее развитие – это то, что происходит с ребенком в этот период времени. Именно в этот период времени закладываются основы мышления, речи, памяти, и воображения. До трех лет ребенок должен научиться распознавать цвета и формы, а также величину предметов.

Лучшими игрушками для ребенка раннего возраста подойдут различные вкладыши, мячики, кубики, пирамидки. Одной из самых замечательных игрушек



данного периода будет русская игрушка – матрешка. Их можно выстраивать по росту, разбирать и собирать, вкладывать одну в другую. Можно использовать предметы с пуговицами, петельками и замочками. Такие предметы развивают мелкую моторику, а значит и речь.

Учить кроху чтению и счету совсем не обязательно. Важнее для ребенка в этом возрасте будет учить его анализировать, мыслить самостоятельно, уметь слушать, искать новые знания, общаться со сверстниками.

